

АНАЛІЗ НАУКОВОЇ ПЕРІОДИКИ КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ ДО ЇХ ВКЛЮЧЕННЯ ДО СВІТОВИХ РЕФЕРАТИВНИХ БАЗ ДАНИХ – теоретична частина (на 26.11.2021)

Аналіз підготовлений на виконання Ухвали Вченої ради Університету від 06.09.2021 «Про відповідність наукових видань Університету вимогам МОН України щодо фахових видань категорії А»: п.2. Здійснити моніторинг та аналіз наукових періодичних видань Університету та сформувати групи за рівнями відповідності до вимог НМБД Scopus/Web of Science Core Collections (відповідальні виконавці: керівник служби інформаційного моніторингу Наукової бібліотеки ім. М. Максимовича М.А. Назаровець, головні редактори наукових видань Університету; термін виконання: до 01.12.2021).

Аналіз наукових періодичних видань Університету проводився з 01.11.2021 до 26.11.2021 відповідно до англomовної інформації, наявної на офіційних сайтах цих видань, оскільки саме сайт наукового видання на сьогодні є основним джерелом інформації про видання, його видавничі політики та вміст, і саме з англomовних версій сайтів видань буде починатись оцінювання цих видань експертами БД.

Аналіз **не проводився** по тих 5 виданнях Університету, які на 26.11.2021 р. належать до категорії «А» наукових періодичних видань України:

- **Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Геологія** (Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Geology. <https://doi.org/10.17721/1728-2713>)
- **Здобутки астрономії та фізики космосу** (Advances in Astronomy and Space Physics. <https://doi.org/10.17721/2227-1481>)
- **Методи та об'єкти хімічного аналізу** (Methods and Objects of Chemical Analysis. <https://doi.org/10.17721/moca>)
- **Теорія ймовірностей та математична статистика** (Theory of Probability and Mathematical Statistics. <http://probability.univ.kiev.ua/tims/>)
- **Французько-український хімічний журнал** (French-Ukrainian Journal of Chemistry. <https://doi.org/10.17721/fujc>)

Також аналіз **не проводився** щодо видання, яке не належить до категорії «А», але індексується у БД Scopus та Web of Science Core Collections: **Modern Stochastics: Theory and Applications** (співзасновник – Вільнюський університет. <https://vmsta.org/journal/VMSTA>).

До попереднього переліку аналізованих видань увійшли **48** періодичних видань Університету, які на 26.11.2021 р. належать до категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України, та **46** періодичних видань Університету, які не належать до жодної категорії Переліку наукових фахових видань України (інформація про Університет, як засновника, співзасновника, зафіксована у Державному реєстрі друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності та/або в реєстрі Міжнародного центру ISSN та/або на сайті видання). Загальна кількість аналізованих видань – **94** (додаток 1).

Відповідно до запиту у п. 2 Ухвали Вченої ради Університету від 06.09.2021 «Про відповідність наукових видань Університету вимогам МОН України щодо фахових видань категорії А» були сформовані 4 групи наукових видань Університету за рівнями відповідності до вимог БД Scopus/Web of Science Core Collections.

- **1 група** – (видання, які отримали 11 та більше балів) найвища відповідність вимогам БД Scopus/Web of Science Core Collections, помітні зусилля, які редакційна колегія робить для створення якісного сайту журналу: **15 видань**
- **2 група** – (видання, які отримали 8-10,5 балів) через невідповідність частині вимог для індексування у БД Scopus/Web of Science Core Collections висока ймовірність отримання відмови на першому етапі розгляду: **16 видань**
- **3 група** – (видання, які отримали 0-7,5 балів) найменша відповідність вимогам БД Scopus/Web of Science Core Collections: **11 видань**
- **4 група** – видання, які були виключені з подальшого аналізу: **52 видання***.

*Першим критерієм оцінювання наукових періодичних видань Університету стало дотримання ними **заявленого графіку публікації**, оскільки ця вимога ставиться обома ресурсами при поданні видання на розгляд щодо подальшої його індексації. За умови, якщо видання із заявленою періодичністю 2 та більше випусків на рік, на 26.11.2021 не містило на сайті видання жодного випуску за 2021 рік, подальший аналіз такого видання не проводився, оскільки таке видання не буде прийняте на розгляд відповідними ресурсами. Таких періодичних видань в Університеті – **37**. Також, оскільки наявність власного офіційного сайту є обов'язковою мінімальною вимогою, не проводився подальший аналіз видань, інформації про наявність офіційних сайтів яких знайдено не було, – **13 видань**. Ще для **2 видань**, на час проведення аналізу, не відповідали посилання на їх офіційні сайти (протягом 3 днів поспіль). Таким чином, **52 видання** з перерахованих вище причин були автоматично віднесені до 4 групи.

Ще до **12 видань** виникають питання щодо дотримання ними графіку публікації, але, оскільки останній випуск видання наявний на сайті відповідно до заявленого графіку, їх подальший аналіз проводився відповідно до інших критеріїв.

КРИТЕРІЇ АНАЛІЗУ ТА НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНІ ПОМИЛКИ:

13 критеріїв даного аналізу наукової періодики Університету уклалися на основі узагальнення мінімальних вимог до наукових видань БД Scopus (<https://www.elsevier.com/solutions/scopus/how-scopus-works/content/content-policy-and-selection>) та Web of Science Core Collection (<https://clarivate.com/webofsciencgroup/journal-evaluation-process-and-selection-criteria/>). Дотримання цих вимог є достатньою підставою для того, щоб журнал був прийнятий до початкового розгляду на індексування у відповідних БД, але **не дають гарантії їх індексування**, адже на наступних етапах журнали оцінюються фахівцями відповідних галузей знань щодо якості, актуальності, авторитетності і т. д. вмісту журналів. За це відповідають редакційні колеги журналів та приблизну оцінку за цими показниками можуть здійснити лише фахівці відповідних галузей знань Університету. Також важливим показником при подальшому оцінюванні видання є цитованість його статей у виданнях, які вже індексуються у відповідних БД, та високі показники публікаційної активності та цитованості представників редакційної колегії цього видання у відповідних БД.

1. Дотримання графіку публікації: періодичність виходу випусків журналу має бути чітко визначена та прописана на сайті. Журнал повинен неухильно дотримуватись прописаної періодичності.

Більшість видань Університету не дотримується цієї вимоги, що може стати найпершою причиною для відмови їх індексування.

2. Наявність англomовного інтерфейсу у сайту видання: однією з вимог для індексування видання у БД є наявність англomовної версії сайту цього видання, яка надаватиме інформацію про видання та доступ до його вмісту міжнародній спільноті.

Значна кількість сайтів видань Університету містить неякісні англomовні тексти з грубими помилками, переважно – прямий, буквальний переклад україномовних текстів без урахування стилістичних та термінологічних особливостей (неправильна назва Університету, плутанина в термінах «magazine», «journal», «publication», «peer review» тощо).

Англomовна та україномовна версії сайту повинні бути ідентичними за змістом.

3. Якість та функціональність сайту видання: сайт журналу демонструє, що видавець дотримується високих етичних та професійних стандартів, повагу до читачів та авторів. Жодна інформація на сайті не повинна вводити в оману. Не припустимо, коли на сайті копіюється інформація з сайтів інших журналів. Структура сайту повинна бути чіткою, продуманою та логічною, навігація по сайту - зручною та інтуїтивно зрозумілою, всі розділи – легко доступними. Сайт повинен регулярно оновлюватись, не містити порожніх, не заповнених розділів. Технічні несправності, коли сайт по декілька днів-тижнів не працює, - не припустимі.

Основними помилками у веденні сайтів видань Університету є відсутність повної інформації про журнал, погана доступність розділів сайту (неочевидне та нелогічне їх місце розташування, розміщення розділів в середині інших розділів не за їх ієрархією, відсутність чіткої розмітки), наявність непрацюючих посилань, неакуратність у верстці сайту (розірвані тексти, нерівно розміщені, невідповідними шрифтами, немає чіткого та зрозумілого розмежування між різними розділами, непропорційні, недоречні ілюстрації і т.д.).

4. Інформація про політику, мета, завдання видання: мета та завдання видання повинні бути чітко сформульовані, відображати основне тематичне спрямування, цільові читачську та авторську аудиторії, мови публікацій, географічне охоплення, типи публікацій (наукові статті, рецензії, новини...).

Неприпустимо вказувати на сайті, що журнал готується до індексування у БД Scopus та/або Web of Science Core Collections.

5. Інформація про членів редакційної колегії: оскільки ця інформація є однією з найважливіших, за нею оцінюється авторитетність видання усіма зацікавленими сторонами (авторами, читачами, експертами БД і т.д.) вона повинна бути доступною та очевидною для

будь-якого користувача, викладена в окремому розділі з посиланням на нього зі стартової сторінки сайту.

Обов'язково для членів редакційної колегії повинна бути представлена інформація: повне ім'я, ініціал по-батькові та прізвище, посада, науковий ступінь, звання та установа, до якої належить особа (назва, місто, країна), бажано дати посилання на англійські сторінки з професійною інформацією про цих осіб (персональна сторінка на сайті факультету/кафедри і т.п., ORCID, ResearcherID, Scopus ID і т.п.). Така інформація повинна бути не про одного-двох основних, а про всіх членів редакційної колегії.

6. Географічна різноманітність членів редакційної колегії: якщо журнал претендує на індексування у Scopus та/або Web of Science, його вміст повинен бути цікавим міжнародній аудиторії, відповідно, якщо журнал претендує на статус міжнародного – у складі його редакційної колегії повинно бути достатньо представників інших країн.

Чітко встановлених норм для кількості міжнародних членів немає, проте очевидно, що 2-3 на 10-15 – не достатньо.

Якщо журнал заявляє, що приймає на розгляд публікації якоюсь із мов, відмінних від української та англійської, у складі його редакційної колегії повинні бути носії цієї мови. які можуть оцінити відповідність рукопису до тематики, мети та завдань журналу.

Якщо у складі редакційної колегії є достатня кількість членів з інших країн, підозріло, якщо в журналі відсутні статті авторів з цих країн. Це може значити, що член редколегії наявний лише формально, або що він не працює на імідж журналу у своїй країні.

За наявності в редакційній колегії переважної кількості членів – представників Університету, видання може отримати відмову через ризики авторитарного керівництва та необ'єктивності при оцінюванні рукописів до друку.

Але! у деяких випадках мета та завдання журналу, його тематична спрямованість, сфокусована на певний регіон, може виправдовувати локальний склад редакційної колегії. Повинне бути логічне пояснення наявності саме такого складу редакційної колегії. Якісні регіональні журнали можуть робити важливий науковий внесок і можуть бути прийняті для індексування.

7. Інформація про процес рецензування: процес рецензування для наукового журналу є **обов'язковим** і повинен бути чітко прописаний на сайті (тип рецензування, терміни рецензування, варіанти рішень рецензентів та подальші дії редакції та авторів, хто і як приймає остаточне рішення про публікацію та у суперечливих випадках і т.д.).

Журнал повинен не просто декларувати, але й дотримуватись заявленого типу рецензування!

Для міжнародних журналів не вітається практика подання рецензії автором, внутрішнє рецензування або інші прийняті в Україні варіанти. Перевага надається анонімному рецензуванню зовнішніми незалежними експертами (які не входять до складу редакційної колегії). За умови розгляду рукопису виключно членами редакційної колегії видання не приймається до розгляду на індексування у БД.

Перелік рецензентів на сайті наводити можна (лише за попередньою згодою рецензентів), але це не є обов'язковим – він постійно може змінюватись та доповнюватись.

8. Інформація про публікаційну етику видання: один з найбільших розділів сайту наукового журналу! В цьому розділі редакція заявляє про дотримання етичних норм та поведінки зі свого боку і прописує вимоги до дотримання публікаційної етики від всіх інших учасників публікаційного процесу (авторів, рецензентів, видавця, засновника...). Публікаційна етика включає у т.ч. питання авторства, порушень у проведенні наукових досліджень, конфліктів інтересів, зловживання службовим становищем, плагіату, маніпулювання цитуванням, фальсифікації даних тощо.

Важливо, щоб ці етичні норми відповідали світовим видавничим стандартам, що, зокрема, викладені на сайті COPE - Committee on Publication Ethics (<https://publicationethics.org/>). Посилання на сайті журналу на COPE є дуже бажаним, але лише його не достатньо!

Не припустимо просто копіювати тексти з публікаційною етикою з COPE, або з сайтів інших журналів! Розділ має містити публікаційні етичні норми для конкретного журналу.

Рекомендовано для журналів університету розробити основні публікаційні етичні норми на рівні Університету, які можуть використовувати редакції, доповнюючи їх відповідно до потреб відповідної галузі.

Деякі редакції журналів Університету плутають публікаційну етику з процесом рецензування та з перевіркою на плагіат (входить до етичних норм, але не обмежується цим).

5

9. Інформація для авторів: з цього розділу автор повинен отримувати максимум інформації про вимоги та процес подання рукопису: типи статей, які приймаються до друку, вимоги до дотримання публікаційної етики авторами, правила та спосіб подачі рукопису, форматування/підготовка рукопису та списків літератури.

10. Інформація про плату за публікацію: інформація про будь-які видатки, які понесе автор при поданні рукопису та публікації у журналі, повинна бути доступна на сайті журналу. Також має бути вказано, якщо журнал не бере плати з авторів. Неприпустимо повідомляти інформацію про видатки автору особисто (email і т.п.) у процесі публікації без наявності відповідної інформації на сайті.

11. Географічне різноманіття авторів: інформація про кожну статтю повинна містити інформацію про її авторів, у т.ч. про їх приналежність до установи та країни. Приналежність авторів повинна відповідати меті та завданням видання. Якщо видання претендує на індексування у Scopus та/або Web of Science, воно повинне бути цікавим міжнародній аудиторії і, відповідно, публікувати статті авторів з різних країн світу (враховуючи тематичну спрямованість видання!).

Більшість журналів Університету публікують авторів з України, за дуже невеликими винятками (яких може бути не достатньо для того, щоб вважати журнал цікавим міжнародній аудиторії). Деякі з журналів публікують виключно авторів – представників Університету. Всі ці журнали, з високою ймовірністю, отримають відмову через їх інституційний, або локальний характер.

Географічна різноманітність авторів тісно пов'язана з географічною різноманітністю членів редакційної колегії. Якщо між ними є невідповідність – виникають питання щодо якості журналу.

12. Повні тексти / інформація про доступ: на сайті журналу повинна бути інформація про те, як саме читач може ознайомитись із вмістом журналу. Якщо це журнал Відкритого доступу – всі статті журналу повинні бути викладені на сайті, якщо журнал доступний за передплатою – читач повинен отримати чітку інформацію, як отримати доступ до текстів (як передплатити, де купити і т.д.). Всі метадані статей (назва, автори, бібліографічний опис, анотації, ключові слова) повинні бути обов'язково на сайті журналу.

Переважна більшість журналів Університету – у Відкритому доступі.

13. Наявність англomовних версій назв статей, анотацій, ключових слів, списків літератури: тексти статей видань, які індексуються у БД, можуть бути опубліковані будь-якою мовою світу, але всі вони обов'язково повинні бути доступними для міжнародної аудиторії завдяки наявності англomовних метаданих. Наявність англomовних метаданих для україномовних текстів дозволяє збільшити видимість та цитованість статей у світі. Окрім того, саме з вмісту, обсягу та якості англomовних метаданих експерти БД складають перше уявлення і про якість та зміст самих текстів видання.

Оскільки це є вимогою для категорії «Б» фахових видань, у більшості журналів Університету ця вимога дотримана.

АНАЛІЗ НАУКОВОЇ ПЕРІОДИКИ
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ ДО ЇХ ВКЛЮЧЕННЯ ДО СВІТОВИХ РЕФЕРАТИВНИХ БАЗ ДАНИХ (на 26.11.2021)

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
1.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Економіка Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Economics https://doi.org/10.17721/1728-2667	1728-3817 (general) 1728-2667 (linking) 1728-2667 (print) 2079-908X (online)	+	+	+	+	+	+		+/-	+	+	+	+	+	12,5	1) Публікаційна етика лише для авторів 2) PDF статті не повинен містити закінчень/початків сусідніх статей
2.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Літературознавство. Мовознавство. Фольклористика Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Literary Studies. Linguistics. Folklore Studies https://doi.org/10.17721/1728-2659	1728-3817 (general) 1728-2659 (linking) 1728-2659	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+/-	+	+	12,5	Незначне географічне різноманіття географії авторів виправдане метою та завданням журналу.

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
3.	Український антарктичний журнал Ukrainian Antarctic Journal http://uaj.uac.gov.ua/ DOI реєструє співзасновник	1727-7485 (linking) 1727-7485 (print) 2415-3087 (online)	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+/-	+	+	12,5	
4.	Актуальні проблеми української лінгвістики: теорія і практика Current Issues of Ukrainian Linguistics : Theory and Practice https://doi.org/10.17721/AP_ULTP	2311-2697 (linking) 2311-2697 (print) 2523-4870 (online)	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	12	1) Помилки в англ. термінології (Напр., не «digest», чи «edition», а «journal»), буквальний переклад з укр. 2) Географічна різноманітність ред.колегії та авторів обмежена, але може бути виправдана специфікою мети та завдання журналу

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
5.	Економічна та соціальна географія Economic and Social Geography https://doi.org/10.17721/2413-7154	2413-7154 (linking) 2413-7154 (print) 2413-7553 (online)	+	+	+/-	+	+	+	+	+	+	+	+/-	+	+	12	1) На сайті повинен бути вказаний не лише № випуску, але й рік 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 3) Заява про публікаційну етику - бажано загальноуніверситетські політики. 4) Можливість розгляду статей German, French, Spanish – не зрозуміла за умови відсутності в ред. колегії носіїв мов
6.	Наукові записки Інституту журналістики Scientific Notes of the Institute of Journalism https://doi.org/10.17721/2522-1272	2522-1272 (linking) 2522-1272	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	12	1) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Чому вказано, що дотримуються етичних норм іншого видавництва Elsevier?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
7.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Педагогіка Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Pedagogy https://doi.org/10.17721/2415-369	1728-3817 (general) 2415-3699 (linking) 2415-3699 (print) 2617-4510 (online)	+	+	+	+	+	+/-	+	+	+	+	-	+	+	11,5	1) Помилки в англ. термінології, буквальний переклад з укр. 2) Публікаційна етика повинна бути на окремій сторінці
8.	Studia linguistica https://doi.org/10.17721/StudLing	2411-1562 (linking) 2411-1562	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	-	+	+	11	1) Публікаційна етика не розписана, посилання на CORE не працюють та їх недостатньо. 2) Не зареєстровані DOI для останнього випуску – редакція не звернулась до НБ

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
9.	Актуальні проблеми міжнародних відносин Actual Problems of International Relations https://doi.org/10.17721/apmv	2308-6912 (linking) 2308-6912 (print) 2663-8959 (online)	+	+	+	+	+	+	-	-	+	+	+	+	+	11	1) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE. 2) Процес рецензування не достатньо розписаний, внутрішнє рецензування не вітається 3) % збігів у текстах при перевірці на плагіат в наукових журналах не визначається (редакція не розуміє суті плагіату!). Якщо є збіг, експерт визначає, чому (наприклад, є посилання на оригінальне джерело, сталі фрази і т.д.). 4) Незрозуміла нумерація: щороку лише т. 1?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
10.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Біологія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv - Biology https://doi.org/10.17721/1728_2748	1728-3817 (general) 1728-2748 (linking) 1728-2748 (print) 1728-3817 (linking) 2308-8036 (online)	+	+	+	+	+	+	+	+	-	-	+	+	11	1) PDF статті не повинен містити закінчень/початків сусідніх статей 2) написання афіліацій авторів не чітке, приведе до помилок при індексуванні у БД	
11.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Державне управління Bulletin of the Taras Shevchenko National University of Kyiv. Public Administration https://doi.org/10.17721/2616-9193	1728-3817 (general) 2616-9193 (linking) 2616-9193 (print) 2616-9207 (online)	+	+	+	+	+	+	+	+	-	-	+	+	11	1) Інформація про оплату неповна, відсутня вартість 2) По 1 статті автора не з України на випуск може бути не достатньо для географічного різноманіття	

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
12.	Мовні і концептуальні картини світу Linguistic and Conceptual Views of the World https://doi.org/10.17721/2520-6397	2520-6397 (linking) 2520-6397 (print) 2520-6400 (online)	+/-	+	+	+	+	+	+	+/-	+	+	-	+	+	11	1) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE; чому вказано, що дотримуються етичних норм іншого видавництва Elsevier? 2) Варто розділити публікаційну етику та процес рецензування. 3) До 2021 графік публікації не дотриманий 4) Для членів ред. колегії бажано розкрити ініціали 5) Для авторів слід розкрити ініціали
13.	Українознавчий альманах Almanac of Ukrainian Studies https://doi.org/10.17721/2520-2626	2520-2626 (linking) 2520-2626	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	-	+	+	11	1) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE; чому вказано, що дотримуються етичних норм іншого видавництва Elsevier?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
14.	Українське мовознавство Ukrainian Linguistics Journal https://doi.org/10.17721/um	0320-3077 (linking) 0320-3077 (print) 2616-7522 (online)	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	-	+	+	11	1) Варто розглянути доцільність наявності в ред. кол. членів з РФ 2) Заява про публікаційну етику не розписана
15.	Українські культурологічні студії Ukrainian Cultural Studies https://doi.org/10.17721/UCS	2616-9967 (linking) 2616-9967 (print) 2616-9975 (online)	+	+	+	+	+	+/-	+/-	+	+	+	-	+	+	11	1) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Для авторів бажано розкривати ініціали.
16.	Софія. Гуманітарно-релігієзнавчий вісник Sophia. Human and Religious Studies Bulletin https://doi.org/10.17721/sophia	2521-6570 (linking) 2521-6570	+	+	+	+	+	+/-	+	-	+	+	-	+	+	10,5	1) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE; чому вказано, що дотримуються етичних норм іншого видавництва Elsevier?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
17.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Історія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. History https://doi.org/10.17721/1728-2640	1728-3817 (general) 1728-2640 (linking) 1728-2640	-	+	+	+	+	+	+	-	+	+	-	+	+	10	1) Рецензування членами ред.колегії не вітається 2) Публікаційна етика не обмежується плагіатом 3) Графік публікацій?
18.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Психологія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Psychology https://doi.org/10.17721/BS2518-1378	1728-3817 (general) 2518-1378 (linking) 2518-1378	+	+	+/-	+/-	+	+/-	+	+/-	+	+	-	+	+	10	1) Політика, мета, завдання – не розкриті. 2) Заява про публікаційну етику – не повна та розміщена двічі у розділах «Submissions» та «Privacy Statement», які повинні містити зовсім іншу інформацію
19.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Філософія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Philosophy https://doi.org/10.17721/2523-4064	1728-3817 (general) 2523-4064 (linking) 2523-4064 (print) 2523-4072 (online)	-	+	+	+	+	+	+	+	-	-	+	+	10	Графік публікацій до 2021?	

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
20.	Гідрологія, гідрохімія і гідроекологія Hydrology, Hydrochemistry and Hydroecology https://doi.org/10.17721/2306-5680	2306-5680 (linking) 2306-5680	+	+	+	+	+	+/-	+	+/-	+	-	-	+	+	10	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. 2) Періодичність – 4 рази на рік в 2020 році не дотримано 3) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 4) Заява про публікаційну етику розписана недостатньо; бажано - загально університетські політики. 5) Вартість публікації повинна бути вказана на сайті
21.	Європейські історичні студії European Historical Studies https://doi.org/10.17721/2524-048X	2524-048X (linking) 2524-048X (online)	+/-	+	+	+	+/-	+	+	-	+	+	-	+	+	10	1) Для членів ред. колегії слід розкрити ініціали та варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Редакція журналу не розуміє різниці між плагіатом та публікаційною етикою

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
22.	Проблеми семантики, прагматики та когнітивної лінгвістики Problems of Semantics, Pragmatics and Cognitive Linguistics https://doi.org/10.17721/2663-6530	2413-5593 (linking) 2413-5593 (print) 2663-6530 (print)	+	+	-	+	+	+/-	+	+/-	+	+	-	+	+	10	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. Текст розривається. 2) Прізвища рецензентів на сайті – не обов'язково. Їх лише 2?! 3) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 4) Чому журнал приймає рукописи на мовах, носіїв яких немає в редакції? 5) Заява про публікаційну етику не розписана
23.	Український хімічний журнал Ukrainian Chemistry Journal https://uci.org.ua/index.php/journal DOI реєструє співзасновник	0041-6045 (linking) 0041-6045	+	+	+	+	+	+	-	+	+	-	-	+	+	10	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. (назви установ) 2) Процес рецензування не розписаний, сплутано з етикою для рецензентів

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
24.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Фізико-математичні науки https://doi.org/10.17721/1812-5409	1728-3817 (general) 1812-5409 (linking) 1812-5409 (print) 2218-2055 (online)	+	+	+	+/-	+/-	+	-	+/-	+	+	-	+	+	9,5	1) Надто широке тематичне охоплення (математика, інформатика, механіка, фізика та радіофізика) 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 3) Заява про публікаційну етику розписана недостатньо; бажано - загально університетські політики.
25.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Юридичні науки Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Legal Studies https://doi.org/10.17721/1728-2195	1728-3817 (general) 1728-2195 (linking) 1728-2195 (print) 2218-2063 (online)	+	+	-	+	+/-	+	+	-	+	+	-	+	+	9,5	1) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Надсилання рекомендацій авторами не вітається 3) Заява про публікаційну етику не розписана 4) PDF статті не повинен містити закінчень/початків сусідніх статей

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
26.	Журнал обчислювальної та прикладної математики Journal of Numerical and Applied Mathematics https://doi.org/10.17721/2706-9699	2706-9680 (linking) 2706-9680 (print) 2706-9699 (online)	+	+	+/-	+	+/-	+/-	-	+	+	+	+/-	+	+/-	9,5	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. (review - peer review) 2) Для членів ред. колегії слід розкрити ініціали та варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 3) Варто розглянути доцільність наявності в ред. кол. членів з РФ. Boris Goldengorin – афіл. з РФ? University of Florida 4) Процес рецензування не розписаний, лише етичні вимоги до нього. 5) Списки літ-ри англ. м. в журналі відсутні, на сайті – не достатньо.

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
27.	Журнал Хроматографічного товариства Zurnal Hromatograficnogo tovaristva https://doi.org/10.15407/zh t – реєструє співзасновник	1729-7192 (linking) 1729-7192	+	+	+	+	+	+/-	+	+	+	+	-	-	-	9,5	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. (review - reer review) 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 3) Варто розглянути доцільність наявності в ред. кол. членів з РФ. 4) На сайті відсутня інформація про авторів. Доступ до журалу лише за передплатою.
28.	Сучасні інформаційні технології Advanced Information Technology https://doi.org/10.17721/AIT	2788-6603 (linking) 2788-6603	+	+	+	+	+	+/-	+	+/-	+	-	-	+	+/-	9,5	1) Списки літ-ри не транслітеровані 2) Журнал видається менше, ніж 2 роки – не буде прийнятий на розгляд до Scopus
29.	Місто: історія, культура, суспільство City History, Culture, Society https://doi.org/10.15407/mics - реєструє співзасновник	2616-4280 (linking) 2616-4280	+	+	+	+	+	+	+	-	-	-	-	+	+	9	

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСК ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
30.	Американська історія та політика American History & Politics https://doi.org/10.17721/2521-1706	2521-1706 (linking) 2521-1706 (print) 2521-1714 (online)	+	+	+	+	-	+	+/-	+/-	+/-	-	-	+	+	8,5	1) Логічніше та зручніше, коли архіві поточний випуск розміщується зверху, а не внизу. 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. Прізвища та ініціалів не достатньо. 3) Який саме вид рецензування застосовується (внутрішнє, зовнішнє, сліпе, відкрите?), скільки часу? 4) Публікаційна етика розміщена в розділі Plagiarism policy? 5) Як подати статтю?
31.	Український часопис міжнародного права Ukrainian Journal of International Law http://jusintergentes.com.ua/ DOI реєструє співзасновник	1814-3385 (linking) 1814-3385	+	+	-	+	+	+	-	-	+	+	-	+	-	8	1) Для DOI відсутні сторінки відповідей. 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п.

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
32.	Часопис української історії The Journal of Ukrainian history https://doi.org/10.17721/2522-4611	2522-4611 (linking) 2522-4611	+	+	-	+/-	+	-	+	-	+	-	-	+	+	7,5	1) Грубі помилки в англ. тексті, в англ. термінології, буквальный переклад з укр. 2) Заява про публікаційну етику не розписана, етика стосується не лише авторів 3) Розділ з етикою схований у вкладці з рецензуванням 4) На сайті слід вказувати рік та решту вихідних даних випуску

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
33.	Етнічна історія народів Європи Ethnic History of European Nations https://doi.org/10.17721/2518-1270	2309-9356 (linking) 2309-9356 (print) 2518-1270 (online)	+	+	-	+/-	+/-	+	+/-	-	+/-	-	-	+	+	7	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. (назва університету) 2) Редакція не зверталась у 2021 до НБ для реєстрації DOI 3) Розділи сайту неінформативні (склад ред. колегії, рецензування повинні бути винесерен окремо, інформація для авторів майже відсутня тощо), більшість потрібної інформації відсутня 4) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п.
34.	Фізична географія та геоморфологія Physical Geography and Geomorphology https://doi.org/10.17721/2518-1270	0868-6939 (linking) 0868-6939	-	+	+/-	+	+	+/-	-	-	+	-	-	+	+	7	1) Застаріла інформація на сайті 2) Складно шукати необхідну інформацію

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
35.	Образ Образ https://obraz.sumdu.edu.ua / DOI реєструє співзасновник	2415-8496 (linking) 2415-8496	-	+	-	+/-	+	+	-	-	+	-	-	+	+	6,5	1) Помилки в англ. термінології, буквальний переклад з укр (magazine). 2) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE, публікаційна етика стосується не лише авторів 3) Процес рецензування не розписаний
36.	Теоретичні та прикладні питання економіки Theoretical and Applied Issues of Economics https://doi.org/10.17721/tp pe	2617-8044 (linking) 2617-8044	-	+	-	+	+	+/-	-	-	+	-	-	+	+	6,5	1) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 2) Для авторів варто розкривати ініціали

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
37.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки Visnyk Taras Shevchenko National University of Kyiv. Military-Special Sciences https://doi.org/10.17721/1728-2217	1728-3817 (general) 1728-2217 (linking) 1728-2217	-	+/-	+/-	+/-	+	-	-	+/-	+	-	-	+	+	6	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. («Bulletin», «Herald»... неправильна назва Університету тощо) 2) Політика, мета, напрямки – повторення тексту 3) Графік публікації не заявлений, то 2 випуски, то 3 на рік 4) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. 5) Чому журнал керується публікаційною етикою видавництва Elsevier?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
38.	<p>Збірник наукових праць Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка</p> <p>Collection of scientific works of the Military Institute of Kyiv National Taras Shevchenko University</p> <p>https://doi.org/10.17721/2519-481X</p>	<p>2524-0056 (linking)</p> <p>2524-0056 (print)</p> <p>2519-481X (online)</p>	-	+	-	+/-	+/-	+/-	-	+/-	+	-	-	+	+	6	<p>1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр.</p> <p>2) Публікаційн етика дуже коротко на сторінці, яка повинна містити інформацію, мету та завдання журналу.</p> <p>3) Для членів ред. колегії слід розкрити ініціали та варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п.</p> <p>4) Процес рецензування одним реченням – і не розкритий.</p> <p>5) Інформація про приналежність авторів відсутня</p>

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
39.	Ars linguodidacticae https://doi.org/10.17721/2663-0303	2663-029X (linking) 2663-029X (print) 2663-0303 (online)	-	+/-	-	+	+	+	-	-	+	-	-	+	-	5,5	1) Чому на стартовій сторінці англ. м. – Свідоцтво про реєстрацію? 2) Не весь текст в англ. версії – англ. 3) в розділі For Readers – хибний текст 4) На сторінці About the Journal – хаотичний, нелогічний текст. Двічі вказаний розділ про рецензування – в одному з них обов'язки автора? Вказана інформація про редколегію, яка продубльована також на окремій сторінці про редколегію. 5) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE 6) На різних сторінках – різна вартість публікації (40 грн/стор та 90 грн/стор)

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
40.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Хімія Taras Shevchenko National University of Kyiv. Chemistry Bulletin https://doi.org/10.17721/1728-2209	1728-3817 (general) 1728-2209 (linking) 1728-2209	+	+	-	-	-	+/-	+/-	-	+/-	-	-	+	+	5,5	1) Помилки в англ. термінології, буквальный переклад з укр. (назва журналу, назва університету тощо) 2) Для членів ред. колегії варто додати посилання на персональні сторінки, ORCID і т.п. Прізвища та ініціалів не достатньо. 3) Заява про публікаційну етику не розписана, не достатньо написати, що дотримуються стандарти COPE 4) Процес рецензування не розписаний 5) PDF статті не повинен містити закінчень/початків сусідніх статей 6) написання афіліацій авторів не чітке, приведе до помилок при індексуванні у БД

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
41.	Міжнародні відносини. Серія: Економічні науки http://journals.iir.kiev.ua/index.php/ec_n	-	+/-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	+	-	1,5	Тексти на сайті журналу відсутні.
42.	Міжнародні відносини. Серія: Політичні науки http://journals.iir.kiev.ua/index.php/pol_n	-	+/-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	+	-	1,5	Тексти на сайті журналу відсутні.
43.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv, Geography https://doi.org/10.17721/1728-2721	1728-3817 (general) 1728-2721 (linking) 1728-2721 (print) 2521-1935 (online)														-	Не видається з 2020?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
44.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Астрономія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Astronomy https://doi.org/10.17721/BT-SNUA	1728-3817 (general) 1728-273X (linking) 1728-273X (print) 2079-9055 (online)														-	Не видається з 2020?
45.	Актуальні проблеми соціології, психології, педагогіки Actual Problems of Sociology, Psychology, Pedagogy http://apspp.soc.univ.kiev.ua/	2311-214X (linking) 2311-214X														-	Не видається з 2020?
46.	Recht der Osteuropäischen Staaten http://www.reos.uni-goettingen.de	2199-6245 (linking) 2199-6245														-	Не видається з 2018
47.	Адміністративне право і процес Administrative Law and Process https://doi.org/10.17721/22-27-796X	2227-796X (linking) 2227-796X (print) 2617-8354 (online)														-	Не видається з 2020?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
48.	Актуальні питання масової комунікації Current Issues of Mass Communication https://doi.org/10.17721/2312-5160	2312-5160 (linking) 2312-5160														-	Не видається з 2020?
49.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Проблеми регуляції фізіологічних функцій Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv - Problems of Physiological Functions Regulation https://doi.org/10.17721/2616-6410	1728-3817 (general) 1728-2624 (linking) 1728-2624 (print) 2616-6410 (online)														-	Не видається
50.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Соціальна робота Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Social Work https://doi.org/10.17721/2616-7786	1728-3817 (general) 2616-7778 (linking) 2616-7778 (print) 2616-7786 (online)														-	Не видається з 2020?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
51.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Соціологія Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Sociology https://doi.org/10.17721/2413-7979	1728-3817 (general) 2413-7979 (linking) 2413-7979 (print) 2522-9095 (online)														-	Не видається з 2018?
52.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Політологія http://ipolit-univ.kiev.ua/	1728-3817 – загальний														-	Не видається? Сайт не відповідає
53.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Українознавство Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Ukrainian Studies http://ukrbulletin.univ.kiev.ua	1728-3817 (general) 1728-2330 (linking) 1728-2330														-	Не видається з 2016?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
54.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Журналістика http://www.journ.univ.kiev.ua/periodyka/index.php/fakhovi-vydannia/zhurnalistyka.html	1728-3817 (general) 1728-2705 (linking) 1728-2705														-	Не видається? Сайт не відповідає
55.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Міжнародні відносини Journal of International Relations of KNU http://journals.iir.kiev.ua/index.php/knu	1728-3817 (general) 1728-2292 (linking) 1728-2292														-	Не видається з 2020?
56.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Іноземна філологія ?	1728-3817 (general) 1728-2683 (linking) 1728-2683 (print) 2079-9101 (online)														-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
57.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Інтродукція та збереження рослинного різноманіття ?	1728-3817 (general) 1728-2284 (linking) 1728-2284 (print) 2079-9098 (online)														-	Не видається?
58.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Кібернетика ?	1728-3817 (general) 1728-2276 (linking) 1728-2276 (print) 2218-2047 (online)														-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО	
59.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Математика. Механіка Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Maths. Mechanics https://doi.org/10.17721/1684-1565	1728-3817 (general) 1684-1565 (linking) 1684-1565														-	Не видається з 2020?	
60.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Психологія. Педагогіка. Соціальна робота ?	1728-3817 (general) 1728-2322 (linking) 1728-2322															-	Не видається?
61.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Радіофізика та електроніка ?	1728-3817 (general) 1728-2306 – ISSN «Вісника Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Фізико-математичні науки»															-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
62.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Східні мови та літератури ?	1728-3817 (general) 1728-242X (linking) 1728-242X														-	Не видається?
63.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Фізика ?	1728-3817 (general) 1728-2411 (linking) 1728-2411														-	Не видається?
64.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Філософія. Політологія ?	1728-3817 (general) 1728-2632 (linking) 1728-2632														-	Не видається?
65.	Вісник кримінального судочинства Herald of Criminal Justice http://vkslaw.knu.ua	2413-5372 (linking) 2413-5372 (print) 2415-3214 (online)														-	Не видається з 2019?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
66.	Географія та туризм Geography and Tourism https://doi.org/10.17721/2308-135X	2308-135X (linking) 2308-135X														-	Не видається з 2020?
67.	Гуманітарні студії Humanities Studies https://doi.org/10.17721/2521-6805	2521-6805 (linking) 2521-6805 (print) 2521-6813 (online)														-	Не видається з 2018?
68.	Журнал європейського і порівняльного права European and Comparative Law Journal http://journals.iir.kiev.ua/index.php/pravo	-														-	Не видається з 2020?
69.	Журналістика http://www.journ.univ.kiev.ua/periodyka/index.php/fakhovi-vydannia/journalism.html	-														-	Не видається? Сайт не відповідає.
70.	Заповідна справа http://natureconservation.knu.ua	1729-7184 (linking) 1729-7184														-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО	
71.	Інформаційне суспільство http://www.journ.univ.kiev.ua/periodyka/index.php/2011-03-31-04-24-11.html	2522-1167 (linking) 2522-1167														-	Не видається? Сайт не відповідає.	
72.	Історія та історіографія в Європі ?	-															-	Не видається?
73.	Київські полоністичні студії https://doi.org/10.17721/psk	2520-2103 (linking) 2520-2103															-	Не видається з 2019?
74.	Компаративні дослідження слов'янських мов і літератур. Пам'яті академіка Леоніда Булаховського https://doi.org/10.17721/2075-437X	2075-437X (linking) 2075-437X															-	Не видається? Сайт не відповідає.
75.	Література. Фольклор. Проблеми поетики ?	-															-	Не видається?
76.	Літературознавчі студії https://doi.org/10.17721/2520-6346	2520-6346 (linking) 2520-6346 (print) 2520-6354 (online)																Не видається з 2020?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
77.	Мова і культура https://burago.com.ua/https://burago-com-ua-wp-content/uploads-2020-12-202-24-12-pdf/	2522-493X (linking) 2522-493X (print) 2522-4948 (online)														-	Не видається з 2020?
78.	Фізика живого Physics of the Alive http://www.pa.science-center.net	1023-2427 (linking) 1023-2427														-	Не видається з 2014?
79.	Політологічний вісник Politology Bulletin https://doi.org/10.17721/2415-881x	2415-881X (linking) 2415-881X														-	Не видається з 2020?
80.	Право і громадянське суспільство http://lclaw.knu.ua	2227-6238 (linking) 2227-6238														-	Не видається з 2017?
81.	Правові системи http://legalsystems.net.ua/	-														-	Не видається з 2018?
82.	Соціальне право Social Law https://soclaw.com.ua/index.php/journal	2617-5967 (linking) 2617-5967														-	Не видається з 2020?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
83.	Стиль і переклад https://philology.knu.ua/nauka/publicatsiyana_actyvnystvvydannya_if/styl-pereklad/	2617-8923 (linking) 2617-8923 (print) 2617-8931 (online)														-	Не видається?
84.	Стиль і текст http://www.journ.univ.kiev.ua/periodyka/index.php/fakhovi-vydannia/styl-i-tekst.html	2522-1442 (linking) 2522-1442														-	Не видається?
85.	Українське журналістичнознавство http://www.journ.univ.kiev.ua/periodyka/index.php/fakhovi-vydannia/ukrainske-zhurnalistykoznavstvo.html	2522-1302 (linking) 2522-1302														-	Не видається
86.	Український психологічний журнал Ukrainian Psychological Journal https://doi.org/10.17721/upj	2520-6265 (linking) 2520-6265 (print) 2520-6273 (online)														-	Не видається з 2020?
87.	Філологічні семінари ?	-														-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
88.	Філософські проблеми гуманітарних наук Philosophical Problems of the Humanities http://pphs.univ.kiev.ua/	2414-5823 (linking) 2414-5823 (print) 2522-1949 (online)														-	Не видається з 2016?
89.	Фінансові послуги http://www.ukrbizn.com/nauka.html	2076-4561 (linking) 2076-4561 (print) 2522-1574 (online)														-	Не видається?
90.	Цивілістична процесуальна думка ?	-														-	Не видається?
91.	Часопис картографії Magazine of Cartography? http://maptimes.inf.ua	2415-3451 (linking) 2415-3451														-	Не видається?
92.	Шевченкознавчі студії ?	2410-4094 (linking) 2410-4094														-	Не видається?

№ П/П	НАЗВА	ISSN	ДОТРИМАННЯ ГРАФІКУ ПУБЛІКАЦІЇ	АНГЛ. ІНТЕРФЕЙС САЙТУ	ЯКІСТЬ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ САЙТУ	ПОЛІТИКА, МЕТА, ЗАВДАННЯ ЖУРНАЛУ	ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ГЕОГРАФІЧНА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕД. КОЛЕГІЇ	ПРОЦЕС РЕЦЕНЗУВАННЯ	ПУБЛІКАЦІЙНА ЕТИКА	ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ	ІНФОРМ. ПРО ПЛАТУ ЗА ПУБЛІКАЦІЮ	ГЕОГРАФІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ АВТОРІВ	ПОВНІ ТЕКСТИ / ІНФОРМ. ПРО ДОСТУП	НАЗВА СТАТТІ, АНОТАЦІЯ, КЛЮЧОВІ СЛОВА, СПИСКИ ЛІТЕРАТУРИ АНГЛ. М.	КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ	ДОДАТКОВО
93.	Безпека інформаційних систем і технологій Information Systems and Technologies Security https://doi.org/10.17721/IS/TS	2707-1758 (print)															Сайт не відповідає
94.	Текст і образ: актуальні проблеми історії мистецтва https://doi.org/10.17721/2519-4801	2519-4801 (linking) 2519-4801															Сайт не відповідає